



Слева направо: фоторамка C116 Design, светильник потолочный «Isabelle» Brilliant, дизайн, декоративные подушки. Все предоставлено шопинг-клубом Westwing.ru



Фото: Westwing.ru, www.zakazbook.com, Кортеж: Выставка Мода

Ледяной ДВОРЕЦ

Как выглядели бы сказочные чертоги властной Снежной королевы, если бы она жила в наши дни? Ледяной интерьер прекрасной волшебницы попробуют воссоздать дизайнеры Style-команды Westwing.ru.



Декоративные подсвечники

В знаменитой сказке Ханса Кристиана Андерсена Снежная королева предстает в образе властной волшебницы, прекрасной, но холодной, обитающей в величественном ледяном дворце. Согласно замыслу автора, симпатии читателей остаются на стороне главных героев – мальчика Кая и его верной подруги Герды. Однако королева была по-своему добра к Кая. Возможно, она готовила себе верного помощника, который должен был приглядывать за ее ледяными владениями в те моменты, пока она создавала зимнюю сказку в других уголках мира? Как же выглядели эти сказочные чертоги? И как бы обставила свой дом Снежная королева, если бы жила в наши дни?

Зимняя палитра

Для того чтобы создать интерьер в стиле Снежной королевы,

придется совместить полную чистоту белоснежных дворцовых залов и прохладу утреннего морозца, призвать отблески лда и искрами инея, «пригласить» мягким текстилем. Последний компонент в сочетании с разбавленными полутонами белого цвета поможет наполнить холодную бездушную обстановку атмосферой домашнего уюта. Поскольку прототипом для нового образа вашей гостиной является настоящий королевский дворец, пусть и сказочный, за основу можно взять классический или дворцовый стиль в светлых тонах. Белоснежный потолок, пол с покрытием, имитирующим белый мрамор, стоит дополнить белой, голубоватой или серебристой отделкой стен. Вы можете отдать предпочтение гладко обработанному поверхностям либо подобрать более или серо-голубые

обои с серебристыми мотивами, изюминкой станут морозные узоры на окнах. Основная гамма должна строиться на холодных оттенках белого цвета, начиная с серебристо-серых тонов и заканчивая легкими лиловыми отблесками. Царство Снежной королевы граничит с Полярным кругом, а стены ледяного дворца пропускают внутрь и скопили северного сияния, и мерцание звезд в черном небе. Легкие полутона, незначительное участие в интерьере угловатых оттенков, а также обилие блестящих, прозрачных предметов и мягких как снег аксессуаров внесут приятное разнообразие в стерильный облик белоснежных апартаментов. Атлас, стекло, хрусталь, стразы будут символизировать гладкий лед и блестящий иней, а мех, шерсть или бархат – снежный покров.

Слева направо: подвесной светильник, зеркало Core Design, ваза, вазон, стул, лампа настольная «Whitney» Brilliant. Все предоставлено www.clubon.com/Weebing.ru



Фото: Weebing.ru, www.shutterstock.com, Corel.com, Изготовлено в Китае

Освещение и меблировка

Полюс Снежной королевы необходимо в меру яркое, исполненное освещение, которое заставит взглянуть близкими хрустальные и стеклянные предметы, блестящие и глянцевые поверхности и задымленные электрическими лучами каждый уголок.

Идеальный вариант – хрустальная люстра кувальдой формы, стелющаяся многочисленными искристыми сосульками с потолка, или кованая белая конструкция с лозовыми свечками и хрустальным декором. Компания ей составит хрустальные или стеклянные бра в том же стиле.

Светлые шторы, чуть выделенные на фоне стен, обрамляющие окна, не препятствуя дневному свету, поддержат общую атмосферу чистоты и простора. Вы можете использовать переливающийся серебром атлас или благородный бархат с вышитыми узорами на полотнах темнее самих штор. Те же ткань и цвета – бело-голубой, серебристый или серебристый – подойдут и на роль обивки для мягкой мебели.

Кресла и диван в барочном стиле на белоснежных резных ножках с изысканными спинками и подлокотниками будут неплохо сочетаться с круглым столиком. Если вы сторонник классицизма, присмотритесь к модели с гладкой мраморной, блестящей зеркальной или стеклянной столешницей, а добителем эклектики придется по нраву прозрачные акриловые изделия.

Декор и аксессуары

Верхний ковер причудливой формы или шкура белого медведя из искусственного меха на полу неизбежно будут притягивать взгляды. Уравно-

весить их притягательное тепло позволит присутствие блестящих прозрачных и зеркальных аксессуаров. Простого зеркала в деревянной раме или даже пары таких предметов для нашей задачи явно недостаточно. Рамы зеркал или картин в соответствующих тонах должны сиять и поражать своим величием. Пластик, стекло, стразы, узорчатые орнаменты, имитирующие роспись, ледяные кристаллы или морозное кружево, – все средства хороши.

Стекло или хрустальная ваза, прозрачный сосуд с цветными и серебристыми шариками, статуэтка, в том числе и небольшие фарфоровые или мраморные фигурки, позволит со вкусом декорировать ваш дворец. Возможно допустим и вариант с белоснежной консолью или фальш-каминком, на полке которого будут возвышаться серебряные канделябры с белыми створчатыми свечами или классические каминные часы.

Живые цветы

На фоне исключительно живых красок ярким пятном будут выделяться живые розы в хрустальной вазе или цветочном горшке. Этот символ детской дружбы Кая и Герды – еще одна отсылка к идеализированному нас производению (они выращивали розы в деревянных ящиках). А чтобы контраст не резал глаз, можно использовать схожие по тематике аксессуары: диванные подушки с вышитыми на них атласными розочками ледяного оттенка, такого же тона подхваты на шторы, настенное панно с цветочным натюрмортом. Благодаря пролескам других оттенков и нежности теплого такой интерьер не лишится уюта, но сохранит атмосферу спокойствия и умиротворения ледяного дворца.



Декоративное украшение



Красивая ваза АБС Home

Обилие блестящих и прозрачных предметов, мягких как снег аксессуаров внесет приятное разнообразие в облик белоснежных апартаментов